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OnpenesieHre BXOIHBIX IAaHHBIX 3anadu
0==-1;T=2;
0 = 3; lambd = 10;

c ot

OnpenenieHre YMCJla MHTEPBAaJIOB CETKM,
Ha KOTOPOM OyIeT MCKAThbCHA NPUOJIMXEHHOE pelleHM e
= 250;

= oo oo

Q

s OnpenesieHre CeTKU
tau = (T - t_0)/M;
t =t O:tau:T;

BrimesieHMe NaMAaTM [IOX MACCHMB CETOUYHBIX BHAUEeHUMM peumeHusa cucTeMsl OY

B cTpoke C HOMEPOM m 3TOI'O MaCCMBa XPaHATCHA CETOUYHEE 3HAUEHUA pPelleHUHd,
COOTBETCTBYWIME MOMEHTY BpemMeHu Tt m

= zeros(M + 1,2);
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c

BanmaHre HaudaJlbHBIX YCJIOBUM
(BanmMceBalTCA CTPOKY C HOMepOoM 1 MaccuBa U)
u(l,l) =u 0; u(l,2) =t 0;

o oP

Q

% Peanmmzaumsa cxeMel Snjepa
for m = 1:M
u(m + 1,:) = u(m,:) + tau*f(u(m,:),lambd)"';
end
% OTpucoOBKa peleHusd
figure ()
plot(u(:,2),u(:,1),'-ro', 'MarkerSize',5);
title('T'padux u(t) ") ;
xlabel ('t'); ylabel('u');
axis([-1 2 0 31);

function f vec = f(u,lambd)
dyHKLMSA NOOTOTaBJIMBAET MaCCUB, COIepXalMy BJIEMeHTH BeKTop—-oyHkumm f,
onpenesidollel NpaByl 4YacTb pemaeMon cucTeMel OIY

o oP

f vec = zeros(2,1);
f vec(l) = lambd*u(l)*(u(2) - u(l));
f vec(2) = 1;

end



KommeHTapum Kk panny:

JInctuHr nporpammebl, peanuaytowen pewweHne cuctemol OLY, BO3HUKLLEN
nocne nposedeHNs npouenypbl aBToOHOMM3aumm 3agadn  Kowu gns
MoaeribHoro HeaBToHoOMHoro O[LlY. [Ona npocToTbl peanun3oBaHa cxema

onnepa. BoamoxHo 06o6uieHne Ha criydan ncnonb3oBaHus cxembl ERKs
n3 parvna Example 2.





